
 

平成３０年９月定例会アンケート集計結果 

 

Ｑ５ 今回、議会を傍聴されて気づいた点がございましたらご記入ください。 

 

◎議場・傍聴席に関すること 

・密閉性（議事堂）がどうなのか。小学校の運動会練習と思われる声がうるさかった。 

・傍聴席を座り心地の良い物にして欲しいです。長時間の傍聴に適していない。 

 

◎議員の質問に関すること 

・同様の質問があまりにも多い事が気になります。質問が提出された時に調整できな

いのですか。 

・議員と市政との質問について、簡単に回答されているが傍聴者には理解出来ない事

がある（仕方ないと思っています。）２～３ケ遅れの議会だよりで確認しています。 

・同じ質議が多くもう少し議会内で討議し、市民の要望をできるだけ多く改善される

事が増えると思いますから、毎回感じる事ですが早くやってほしい。 

 

◎当局の答弁に関すること 

・答弁の声が小さいので聞き取れなかった。 

 

◎感想のみ 

・７/５上市川水位上昇に伴う避難基準と防災マニュアルについて 

 ・マニュアルに合致しない形で発令されているとは、おどろきです 

 ・マニュアルの勉強と見直しを早急にすべき。３０年の経験より大丈夫…は成り立

たないです。 

・防災に対する質疑応答により、認識をあらたにしました。 

 

◎その他 

・議場内配置図に議長席及び議会事務局長名を追加 
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Ｑ８ 市議会全般について、ご意見がございましたらご記入ください。 

 

◎議会全般・議事運営に関すること 

・質議中、答弁中に議員さんたちの傍聴の態度が悪い 

・本会議中の議員のマナーの徹底（スマホ等のマナーモード等）言語道断です。 

 

◎議員の質問に関すること 

・市民全体に緊急性のある件の質問なのかという案件が多い気がしたのともっと具体

的に討議してほしい 

 

◎当局の答弁に関すること 

・老人クラブ活性化及高齢者社会に対応の質問回答、新しいものがなにも見えなかっ

た。議員の半分以上、当局の幹部もすぐ高齢者になるのに・・・・・残念 

・市側の答弁について、生ぬるさを感じる所が多すぎる。もっと具体性のある答弁に

努めていただきたい。（数値や時期的に事について・・・） 
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Ｑ７ 議会に期待することは何ですか。（複数回答可） 

 

３ 市民との対話 →「聴く」を中心に 


